

# 唱农民 唱农村 农民唱 大家唱

## 第四届中国农民歌会今晚激情唱响



金秋十月，农歌声声嘹亮！今日19时30分，第四届中国农民歌会开幕式演出将在滁州市激情上演。除了十大项精心安排的活动，本届歌会还将安排安徽对口支援地区的节目，如皖疆情深——新疆皮山县民族歌舞展演等，本届歌会农民歌手大集中，与安徽关联度高，更贴近时代、贴近农村、贴近农民的“亮点”。

记者 胡昊

### 歌会：活动多多 亮点纷呈

本届农歌会既坚持特色、巩固品牌，又着力创新、突出亮点，坚持“唱农民、唱农村、农民唱、大家唱”，坚持“全国性、创新性、参与性、系列性”，坚持“创新歌、唱新歌、留新歌、传新歌”，坚持“突出农味、民

生、丰收、喜乐”。同时不断丰富活动内容。本届农歌会增加“三农”摄影展、“三农”高端峰会和毛泽东“面向农村”题词60周年座谈会等活动，使歌会内涵进一步拓展、内容进一步丰富。另外一个特点是更加

### 演出：群星闪耀 农味十足

经过昨晚“实战”性质的“带妆彩排”，开幕式演出今晚隆重登场，演出由《序：响鼓放歌庆丰年》、《幸福的种子》、《多情的土地》、《快乐的农家》、《城市的交响》和《尾声：龙腾中华新天地》等篇章组成。歌会节目类型丰富，包括红色经典歌曲、东西南北

中原味歌曲、安徽对口支援地区特色歌舞、安徽特色民歌、中国农民歌会创作歌曲、农民歌手保留曲目等。节目选自河北、黑龙江、山东、陕西、山西、湖南、内蒙、贵州、四川、新疆、西藏、安徽等全国代表性区域。当涂民歌、繁昌民歌、徽州民歌、五河民歌

突出“农”字特色。除了涉农活动项目外，开幕式演出邀请了更多的农民歌手唱农民、唱农村，邀请有代表性的农业科技专家、援藏干部、农村文化工作者等登上舞台接受采访互动，使“农”味更浓。

等一组安徽民歌集中亮相歌会舞台。在开幕式演出中，除了才旦卓玛、郁钧剑、张也、张燕、王莉、万山红等著名歌唱家激情放歌外，旭日阳刚、阿宝、王二妮、刘仁喜、马广福等草根歌手也将联袂上阵，把“农”味唱足。

## 中超洋帅：走的走，留的留

除了国足聘请了名帅卡马乔外，特鲁西埃、帕切科、阿里·汉等世界名帅本赛季也栖身中超。现在中超联赛进入收官阶段，这些名帅也在考虑他们未来的出路，帕切科已经续约，阿里·汉坚持要走，特鲁西埃还在坚守。 江锐 整理

### 阿里·汉：不会续约

足协杯如愿进军决赛，但第二天天津泰达队的训练场却弥漫着一种告别的味道，阿里·汉面对弟子们说出了这样的话：“我和俱乐部的合同年底到期，我不会续约了，但我们还是要拿下足协杯的冠军。”这句话也意味着，足协杯决赛基本上是老汉执教泰达的最后一战。

如今，外界的猜测很多，甚至有人认为阿里·汉收到了其他俱乐部的邀请。对此，老汉不置可否，对于自己下家的问题他更是拒绝透露。但他还是一再表示：“我会继续留在中国执教，最好是中超的球队。”

### 帕切科：续约两年

10月21日，中国足协纪律委员会针对两场足协杯半决赛中出现的违纪违规现象进行了处罚，其中北京国安主帅帕切科禁赛5场，罚款两万五，这也意味着帕切科将无缘指挥国安本赛季剩余比赛。

不过，由于国安俱乐部此前已经与帕切科续约两年，明年帕切科仍将执教国安。

### 特鲁西埃：还在坚守

保级大战开打之际，又传出深圳主帅特鲁西埃将在下赛季离开的消息。接受采访时，特鲁西埃也表示：“我想留在深圳，我死也要留在深圳。”深圳红钻俱乐部董事长万宏伟表达了留下他的决心：“特鲁西埃一直在专心准备联赛，因为他也知道保级压倒一切。但如果球队降级了，他哪里也去不了，即使其它俱乐部出高价，我们也不会放走他，他走不了。”



## “七城会”：合肥军团再获1金2银

星报讯(记者 江锐) 合肥选手昨日第七届全国城运会上表现抢眼，共获得了1枚金牌2枚银牌。其中，张奥林获得拳击男子84公斤级金牌，彭雅琼、程勇分别在跆拳道和柔道比赛中获得银牌。

昨晚，在拳击男子84公斤级决赛中，合肥小将张奥林以15:8大比分击败唐山选手冯伟，为合肥队夺得本届城运会上第三枚金牌。在前两轮比赛中，张奥林分别以9:8战胜太原队徐政飞、16:8击败深圳队王衫衫。

在跆拳道女子62公斤级决赛中，合肥小将彭雅琼不敌淄博选手王赞佳，屈居亚军。彭雅琼在比赛中发挥出色，分别击败了天津东丽队陈淑珊、厦门队祝钰婷、沈阳队徐思文、连云港队余蒙，四战全胜率先进入决赛。

在柔道男子73公斤级比赛中，合肥小将程勇在分别击败了兰州队宝泉、大同队杨五、广州队阿拉坦格日乐后，杀进决赛。但在决赛中，程勇负于另一名广州选手乌云毕力格，为合肥再添一枚银牌。

### 马鞍山首获奖牌

星报讯(记者 江锐) 昨日，第七届全国城运会摔跤比赛在南昌大学前湖校区体育馆继续进行。在女子自由式51公斤级比赛中，去年首届青奥会银牌获得者、马鞍山选手袁媛获得铜牌，这也是马鞍山队在本届比赛中取得的首枚奖牌。

## 迎宾“宾悦”，送客“瑞风”

### 瑞风和畅携宾悦再度成金鸡百花“接待用车”

金鸡百花电影节期间，明星大腕纷纷表示：本次电影节周到、体贴、细致入微的接待服务给他们留下了深刻的印象。而被指定为本次金鸡百花电影节“接待用车”的瑞风II代新品和畅及宾悦轿车也凭借其优异品质赢得了与会者的交口赞誉。

瑞风II代新品和畅是江淮汽车在瑞风基础上推出的全新高端公务MPV，自今年4月份上海车展上市以来，受到行业

的高度关注和认可。作为瑞风家族的高端车型，在“MPV制造专家”品质保证下，瑞风II代新品和畅实现了自主高端MPV在外形、空间、操控性与舒适性的全面超越，以“流畅外观、“宽”畅空间、“酣”畅动力、“顺”畅操控、“舒”畅体验，建立起高端MPV价值新基准。全新升级版江淮宾悦，以大气、稳重、锋芒内敛的造型，充分体现人性关怀的人体工程设计理念，

以及在动力、安全、操控方面的优异表现，赢得了组委会的一致青睐。

在此之前，瑞风、宾悦已多次承担大型重要会议的贵宾接待重任：2004年与2006年两届APEC会议、2005年博鳌论坛、2005年欧亚经济论坛、2006年中国经济高峰论坛、2006年科博会、2009年国庆阅兵保障、2010年亚姐颁奖典礼、2010年金鸡百花奖、2010年安徽省两会、2010年徽商奥斯卡年度盛典、2011年稻盛和夫中国行和中国国际金融论坛……在各位会议与盛典上，瑞风以良好的形象和舒适性赢得了嘉宾的认可和赞誉。

## 费翔婉拒男歌迷献花

星报讯(记者 王小雨 李青松) 10月20日晚上，“古井贡酒2011感恩”大型文艺晚会在芜湖市精彩上演，多位知名港台及韩国艺人现场献艺。在黑鸭子演唱组演唱了两首中外民歌后，知名香港艺人万梓良首先登台表演，他先后演唱了《上海滩》和《走进新时代》等3首脍炙人口的歌曲。在与观众影迷互动环节中，有趣的是，面对不认识他的小朋友观众，他使出“红包”压岁钱拉拢“诱惑”，风趣幽默的万梓良引爆了全场的首个高潮。

随后，久违的费翔登台演唱他的经典老歌《故乡的云》和《读你》等歌曲，并走下舞台与现场2000多观众歌迷互动，但是他现场婉拒了一位男歌迷赠送的献花。最后，伊能静一身洁白的长裙登台亮相，她与现场观众互动交流时表示，安徽可谓是艺术人才辈出。

## 《下海》今晚央视首播

星报讯(盛洁) 由安徽广播电视台参与制作的电视剧《下海》今晚将在中央电视台综合频道(一套)晚间黄金节目档播出。这是安徽广播电视台一年来在央视播出的第七部电视剧，也是在央视一套黄金档播出的第四部电视剧，标志着安徽广播电视台已经进入全国电视剧制作大台的领先地位，备受各界关注。

## NBA劳资谈判再度中断

星报讯(杨扬) 10月21日，在进行了连续三天的会谈之后，NBA劳资谈判的结果依然令人失望。据悉，双方在当地时间周四一次大约为5个小时的谈判再一次破裂，而且现在还没有下一次会谈安排的时刻表。

《床下有人》 22:15  
《洛克王国》 10:30 14:35  
3D《五月天追梦》 12:45  
3D《夺命深渊》 16:20 18:15 20:15

### 艺术影城 10月22日影讯

地址：合肥市六安路与安庆路交口

《幸福额度》				
10:20	12:30	14:30	15:40	
16:25	18:25	19:15	20:20	22:10
3D《绿灯侠》				
09:50	11:20	12:05	13:00	13:40 14:20
15:10	15:50	16:30	17:20	18:00 18:45
19:30	20:10	20:55	21:40	22:20
《永无止境》				
12:00	16:40	20:25	22:25	
《与时尚同居》				
13:55	17:30	18:40	21:05	
《鸡鸣鸭仔》10:00 12:10				
《画壁》14:45 19:00				
《白蛇传说》12:50 17:05 21:20				

抢票热线 2794999 2795998